



2022年9月9日 星期五  
农历壬寅年八月十四  
总第11577期 今日8版



中共淮北市委主管主办  
淮北市传媒中心出版 国内统一刊号: CN34-0009  
Http://www.hbnews.net

责任编辑 朱斌 赵斌 邮箱: zbhbrb@163.com 视觉编辑 孙维维 校对 刘吉平

## 淮北市人民政府2022年以来工作报告(书面)

今年以来,在省委、省政府和市委的坚强领导下,市政府坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党中央和省委、省政府决策部署,全面落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重要要求,有力应对各种风险挑战,保持定力、迎难而上,高效统筹疫情防控和经济社会发展,全力稳住经济大盘,各项工作取得积极成效。

一是疫情防控精准高效。坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针,抓实抓细精准防控,提升应急处置能力,截至8月底,全市区域核酸检测能力达25.8万管/日,每百万人核酸检测力量居全省第1。精准高效处置濉溪县“6·27”突发疫情,实现疫情防控“最短时间、最小代价、最好效果”,获国家卫健委和省委省政府充分肯定。

二是经济运行稳中向好。上半年,全市地区生产总值同比增长1.4%,较一季度回升0.1个百分点;增速居全省第13位,较一季度提升2个位次。1-7月份,全市一般公共预算收入66.8亿元,增长2.3%,居全省第9位;一般公共预算支出126.4亿元,增长16.6%,居全省第2位;规模以上工业增加值增长1.1%,增速居全省第13位,较一季度提升2个位次。

▶▶下转第3版

党报热线: 18656110010 新闻热线: 3053289

# 习近平回信勉励北京师范大学“优师计划”师范生 祝全国广大教师节日快乐

▶▶详见第3版

## 推动现代化美好淮北建设取得新的成效迈上更高台阶 市十七届人大二次会议胜利闭幕

覃卫国在大会上讲话 汪华东当选市人民政府市长



市委书记覃卫国在十七届人大二次会议闭幕式上讲话。



淮北市第十七届人民代表大会第二次会议胜利闭幕。

■ 摄影 记者 陈文晓 黄鹤鸣

大会第一阶段,表决通过了总监票人、监票人名单。宣布总计票人、计票人名单之后,采用无记名投票的方式选举了市人民政府市长。

会议期间,市十七届人大二次会议举行主席团第五次会议,主席团常务主席、大会执行主席覃卫国主持会议。会议听取总监票人关于选举计票结果的报告,通过了大会主席团公告。

大会第二阶段,公布选举计票结果,发布主席团公告:淮北市第十七届人民代表大会第二次会议补选汪华东为淮北市人民政府市长。

新当选的市人民政府市长汪华东向宪法宣誓,随后在会上作表态发言。他说,大会选举我担任市人民政府市长,我深知每一张选票的背后,都饱含着各位代表的信任和支持,凝结着全市人民的期盼和重托。我向各位代表和全市人民表示感谢并郑重承诺:坚定理想信念,做对党忠诚的老实人。坚持发展为要,做攻坚克难的行动派。践行党的宗旨,做为民服务的孺子牛。加强法治建设,做依法行政的带头人。恪守廉洁底线,做清风正气的捍卫者。

汪华东表示,今天的淮北,正向着更高质量转型发展的奋斗目标阔步前行。

▶▶下转第2版

## 山西省政协副主席王立伟一行 来淮考察

■记者 肖干 王陈陈

本报讯 9月7日,山西省政协副主席王立伟带领部分山西省政协委员、专家,围绕“加强酿造产业集群优质原粮基地建设,发挥农产品特优优势”重点提案和“大力推进农产品商贸进出口建设,打造山西特优农业高质量发展新引擎”专项协商议题来淮考察。这期间,市委书记覃卫国会见了王立伟一行,市政协主席、市委政法委书记钱界殊陪同考察。市政协副主席张力、董哲,秘书长张红玉参加活动。

钱界殊表示,市政协将以此次调研为契机,在市委的坚强领导下,坚持聚焦发展添动力、发挥优势促落实、协商监督解难题,深入调查研究,精准建言献策,为全市经济社会发展、社会大局稳定持续贡献政协智慧和力量。

考察组一行还参观了五沟镇庙前村“请你来协商”议事室,对我市政协推动政协协商向基层延伸,积极发挥政协委员作用,协助党委政府做好

协调关系、解疑释惑、化解矛盾等工作,助力解决人民群众困难事、烦心事的做法给予高度评价。

## 淮北市第十七届人民代表大会 第二次会议公告

(2022年9月8日 淮北市第十七届人民代表大会第二次会议  
主席团第五次会议通过)

淮北市第十七届人民代表大会第二次会议于2022年9月8日补选汪华东为淮北市人民政府市长。

现予公告。

淮北市第十七届人民代表大会第二次会议主席团  
2022年9月8日

## 覃卫国在全市重点项目调度推进会上强调 勇于担当主动作为 铆足干劲大干快上 以更快速度更大力度推进重点项目建设

■首席记者 王守明

点项目建设再上新台阶。市领导汪华东、周天伟、姜颖、梁龙义、黄鹤、孙兴学,市政府秘书长徐涛出席会议。

覃卫国在讲话中指出,今年以来,在全市上下的共同努力下,我市重点项目建设工作取得一定成

绩,但仍存在项目推进偏慢、纳统率偏低及项目谋划不够有力等问题。下一步,各地各部门要坚持问题导向,勇于担当、主动作为,铆足干劲、大干快上,持续扩大有效投资,以更快速度更大力度推进重点

项目建设,为促进经济平稳健康运行、推动更高质量转型发展打下坚实基础。

覃卫国强调,抓项目就是抓发展,抓发展必须抓项目。

▶▶下转第2版

## 在当选市长后的讲话

(2022年9月8日)

汪华东



■ 摄影 记者 陈文晓 黄鹤鸣

各位代表、同志们:

刚才,大会选举我担任淮北市人民政府市长。我深知,每一张选票的背后,都饱含着各位代表的信任和支持,凝结着全市人民的期盼和重托。

大家给了我一个为淮北人民服务、为淮北发展奋斗的宝贵平台,我内心充满感动、感激和感恩。在此,我真诚地向各位代表、向全市人民,表示衷心的感谢!

▶▶下转第3版

## 在市第十七届人民代表大会 第二次会议闭幕式上的讲话提纲

(2022年9月8日)

覃卫国

各位代表,同志们:

在大家的共同努力下,市十七届人大二次会议圆满完成了各项议程,开成了一次发扬民主、风清气正、凝心聚力、团结胜利的大会。会议期间,全体代表认真履行宪法法律赋予的职责,满票选举汪华东同志为淮北市人民代表大会常务委员会主任,充分彰显了高度负责的政治态度和胸怀大局的使命担当。在此,我代表市委,对汪华东同志当选为市长,以及大会圆满成功,表示热烈祝贺!向来自全市各条战线的各位代表以及为大会顺利召开付出辛勤劳动的大会工作人员,表示衷心感谢!

今年以来,面对复杂严峻的国内外环境和艰巨繁重的改革发展稳定任务,全市上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记考察安徽重要讲话指示精神,全面落实党中央决策部署及省委工作要求,统筹疫情防控和经济社会发展工作,统筹发展和

▶▶下转第2版